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Активное сопротивление R (Ом/км).

Для коаксиального кабеля из медных проводников (медь-медь):
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.        R= 87,84058 Ом/км.
f (Гц) – частота, при которой производится расчёт;

ra (мм) – радиус внутреннего проводника;

rb (мм) – радиус внешнего проводника.

Индуктивность L (Гн/км).

Для коаксиального кабеля из медных проводников (медь-медь):
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.                  L=  0,000283      Гн/км 

Емкость С (Ф/км):
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,                                                    C= 5,04398*10-08    Ф/км
где 
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 – эквивалентная относительная диэлектрическая проницаемость изоляции (выбирается из таблицы 1).

Проводимость изоляции G (См/км):
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,                                               G=3,80115*10-05  См/км
где 
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 – круговая частота (
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– эквивалентная величина тангенса угла диэлектрических
	Тип

кабеля
	Тип

изоляции
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Коэффициент затухания 
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 в диапазоне высоких частот, измеренный в дБ/км определяется выражением:
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.      А= 5,115969 дБ/км
          Коэффициент фазы 
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 (рад/км) определяется формулой
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.                                 B = 23,71604 рад/км    
 Волновое сопротивление Zв (Ом) определяется как и для цепи с распределенными параметрами, но для высоких частот, когда 
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Скорость распространения электромагнитной энергии v (км/с):
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Расчеты для других частот сведем в таблицу

	f,МГц
	R,
Ом/км
	L, мкГн/км
	C, нФ/км
	G,
мкСм/км
	А,

дБ/км
	В,

рад/км
	Zв,Ом
	V,км/с

	1
	87,84058
	283
	50,45
	38,4
	5,115969
	23,71604
	74,87016
	264799,7

	5
	196,4175
	275
	50,45
	205
	11,63752
	116,9466
	73,83873
	268498,6

	10
	277,7763
	273
	50,45
	475
	16,57133
	233,1123
	73,5922
	269398

	60
	680,4102
	271
	50,45
	0
	40,41291
	1391,953
	73,23858
	270698,8


По данным таблицы построим графики зависимости параметров от частоты
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